Marcos Antônio Pacheco

Dados Cadastrais

Data de Nascimento: 22/02/1978;

Data de eleição: 09/07/2022
Data de Posse: 11/07/2022
Mandato: até dezembro/2023

Experiência

- Empregado de carreira na Celesc Distribuição S.A, desde 2006
- Centrais Elétricas de Santa Catarina e Celesc Distribuição Gestor na Presidência (PRE) - julho de 2020 – Presente
- Centrais Elétricas de Santa Catarina Gerente do Departamento de Relações com Investidores - agosto de 2018 - julho de 2020
- Celesc S.A Gerente da Divisão de Apuração Tributária fevereiro de 2015 - julho de 2018
- Celesc S.A Gerente da Divisão de Controle de Participações outubro de 2013 - junho de 2014
- Celesc Geração S.A Gerente da Divisão de Contabilidade da Celesc Geração - abril de 2012 - julho de 2013
- Companhia de Gás de Santa Catarina SCGÁS Presidente do Conselho de Administração - junho de 2019 - maio de 2020
- Fundação Celesc de Seguridade Social CELOS Presidente do Conselheiro Deliberativo - fevereiro de 2019 - junho de 2019

Formação

- Universidade do Oeste de Santa Catarina Pós-Graduação, Especialização em Gestão e Direito Público (2015);
- Universidade Federal de Santa Catarina Pós-Graduação, Especialização em Controle da Gestão Pública (2009);
- Universidade do Oeste de Santa Catarina Bacharelado em Ciências Contábeis, Contabilidade (2007).